## Необычные инструменты для изобразительной деятельности детей

Не секрет, что одним из самых любимых занятий детей является рисование. А рисование необычными способами еще больше увлекает и затягивает детей в мир фантазии и творчества. У детей появляется интерес к рисованию, желание творить, создавать что-то яркое и необычное.

Давайте рассмотрим несколько примеров необычных инструментов для рисования, которыми можно надолго заинтересовать и увлечь детей.

- 1) Начнём с рисования <u>ватными палочками</u> (метод тычка). Обмакиваем палочку в краску и точками украшаем изображение на листе бумаги. Ватная палочка оставляет округлый след, а фактура ваты поможет выразительности изображения. Это может быть снег или гроздья рябины, мимоза и многое другое.
- 2) Рисование отпечатками колпачков от фломастера или пластиковыми крышками от бутылок. Опускаем колпачки в краску и наносим рисунок на лист бумаги, получаются колечки разных диаметров.
- 3) Рисование коктейльными трубочками. Для этого трубочку с одной стороны нужно разрезать на полоски, отогнуть и макая в гуашь оставлять отпечатки на листе бумаги. Таким способом может получиться салют, цветочки, снежинки и многое другое.
- 4) Рисование мятой бумагой или бумагой скрученной в трубочку. Из бумаги скрученной в трубочку получаются интересные морозные узоры, завитки, а если обмакнуть скомканную бумагу в краску можно изобразить море, горы, небо, цветы, цыплят и т.д.
- 5) Рисование воздушными шариками. Если надуть небольшой шарик примерно размером с кулак и обмакнуть его в краску, получится очень нежный отпечаток. Таким образом, можно нарисовать яркий букет красивых воздушных цветов.
- 6) Рисование одноразовыми вилками. Их отпечаток похож на травку, иголки ёжика или даже ёлки, одуванчик или цветок, а возможно кто-то решит нарисовать и морские волны.
- 7) Рисование зубной щеткой. Такой способ очень хорошо имитирует шерсть животных. И детям и взрослым понравится рисовать разноцветные пушистые комочки.
- 8) Рисования различными штампами. Изображение получается с помощью прикладывания штампа с краской к поверхности листа бумаги.
- 9) Рисование губкой или кусочком поролона. Можно использовать губки с разной фактурой. Опускаем в краску и наносим отпечатки, которые создают

фактурность предмета. Ими рисуют облака, мех животных, кроны деревьев, пушистые грозди цветов.

- 10) Рисование ватными дисками. Ими можно рисовать, целыми, сложив их пополам или в четверть (Цыпленок, луна, божья коровка, сугробы, лепестки разнообразных цветов).
- 11) Печать листьев. Конечно, этот способ лучше использовать в летнее или осеннее время года, так как доступны опавшие листья, которые пригодятся для творчества. С помощью их можно нарисовать осенний парк или букет, бабочку.

Такие способы рисования не только очень интересны, но ещё и полезны, они отлично развивают мелкую моторику рук. И это далеко не все материалы, которые вы можете опробовать если вам захочется внести что-то необычное в творчество своих детей. Фантазируйте и попытайтесь придумать что-то свое, совершенно новое!